

訂正



『別冊 ele-king じゃがたら——おまえはおまえの踊りをおどれ』

このたびは弊社商品をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

『別冊 ele-king じゃがたら——おまえはおまえの踊りをおどれ』に誤りがございました。

謹んで訂正いたしますとともに、お客様および関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

正誤箇所

p.17 1 段目 4 行目

誤 【大西ユカリ】

正 【ユカリ】

p.17 1 段目 15 行目

誤 【虹色のフィナーレ】

正 【虹色のファンファーレ】

p.17 2 段目 8 行目

誤 【渋さしらす】

正 【渋さ知らず】

p.100 2 段目 12 行目

誤 【山崎晴美】

正 【山崎春美】

p.118 レーベル名

誤 【Balcony Records】

正 【1 リットル RECORDS】

p.221 2 段目 17 行目

誤 【はっぴいえど】

正 【はっぴいえんど】

また、再録した故加藤典洋氏の文章における表現につきまして、映画監督の山本政志氏よりクレームがありました。一部誤解を招く表現がありましたこととお詫びするとともに、編集サイドに山本氏の名誉を傷つける意図はなかったことを付記しておきます。

このたびは、関係者の皆様に大変なご迷惑をおかけいたしました。
ここに訂正し、お詫び申し上げます。